

鹤壁日报

中共鹤壁市委主管主办

HEBI DAILY

国内统一连续出版物号:CN 41-0009
http://www.hebiw.com

2021年4月6日

鹤壁日报报业集团出版

辛丑年二月廿五 星期二
总第9532期 今日八版

党史学习教育领导小组印发《通知》

部署开展“我为群众办实事”实践活动

据新华社北京4月5日电 近日,党史学习教育领导小组印发《关于“我为群众办实事”实践活动工作方案的通知》(以下简称《通知》),就开展“我为群众办实事”实践活动作出安排部署。

《通知》指出,开展“我为群众办实事”实践活动,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把学习党史总结经验、观照现实、推动工作结合起来,弘扬党的光荣传统、优良作风,践行党的初心使命、根本宗旨,强化公仆意识、为民情怀,发挥基层党组织战斗堡垒作用、党员先锋模范作用和党员领导干部表率作用,结合各行各业实际,立足本职岗位为人民服务,从最困难的群众入手,从最突出的问题抓起,从最现实的利益出发,用心用情用力解决

基层的困难事、群众的烦心事,增强人民群众的获得感幸福感安全感,激励全党全国各族人民以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程。

《通知》强调,要聚焦聚力重点任务,着力贯彻新发展理念办实事,让群众分享高质量发展成果、共享高品质幸福生活;着力巩固拓展脱贫攻坚成果办实事,建设美丽乡村、兴业兴人和的社会主义新农村;着力保障基层民生需求办实事,推动幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶取得新进展;着力深化政务服务改革便民利民办实事,完善办事流程、规范审批行为、提高办事实效;着力推进基层治理体系和治理能力现代化办实事,将矛盾纠纷化解在基层,

将和谐稳定创建在基层。《通知》强调,要把察民情访民意作为“我为群众办实事”的第一步,组织党员干部深入基层群众、深入生产一线,深入下属单位、深入工作服务对象,广泛听取意见,了解民生需求。要聚焦群众反映集中的共性需求和存在的普遍性问题,聚焦发展亟待解决的痛点难点问题,聚焦长期未能解决的民生历史遗留问题,研究提出和实施“我为群众办实事”重点项目。集中出台一批有利于巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴的政策举措,推出一批为惠民便民的实招硬招,实施一批直接造福于民的项目工程,解决一批损害群众利益的矛盾纠纷。要深化岗位建功和志愿服务活动,带动社

中办国办印发《关于加强社会主义法治文化建设的意见》

新华社北京4月5日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于加强社会主义法治文化建设的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《关于加强社会主义法治文化建设的意见》全文如下。

社会主义法治文化是中国特色社会主义文化的重要组成部分,是社会主义法治国家建设的重要支撑。为加强社会主义法治文化建设,现提出如下意见。

基础工作和建设社会主义文化强国的重要内容,切实提高全民族法治素养和道德素质,着力建设面向现代化、面向世界、面向未来的,民族的科学的大众的社会主义法治文化,为全面依法治国提供坚强思想保证和强大精神动力,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦夯实法治基础。

(二)工作原则

——坚持党对全面依法治国的领导,(下转第二版)



传承红色基因 培养时代新人
我市开展“童心向党”教育实践活动

本报讯 (记者 王峰)为庆祝中国共产党成立100周年,引导青少年从小听党话、感党恩、跟党走,培养担当民族复兴大任的时代新人,我市在“扣好人生第一粒扣子”主题教育活动中,开展“童心向党”教育实践活动。这是记者4月2日从市文明办了解到的。

为贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上提出的“抓好青少年学习教育,着力讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事,厚植爱国主义情怀、坚定信念、培育家国情怀”,市文明办联合市教体局指导各县区文明办、各文明校园重点开展以下4项活动。

“童心向党·我向党旗敬个礼”活动:组织中小学生开展“我向党旗敬个礼”主题班会、团会、队会,通过质朴庄严的仪式,帮助青少年了解党旗含义及其精神内涵,学习党的历史;着力教育引导青少年立志在党的关怀下与祖国共成长、做小小追梦人,从小听党话、永远跟党走。(下转第二版)

2021鹤壁马拉松赛成功举行

来自全国各地的10354名选手参加



扫码看精彩
视频及图片

4月5日上午,2021鹤壁马拉松赛举行,共有来自全国各地的10354名选手参加。图为选手有序等待开赛。

鹤报融媒记者 张文凯 摄

更多报道见8版

十四五开新局 坚持“项目为王”筑牢推动高质量发展坚实基础

市城乡一体化示范区开展精准招商

延伸产业链条 打造产业集群 为现代化南部新城建设添活力

□本报首席记者 朱向阳

“我们深切感受到示范区工委务实重干的精神,主动联系并邀请一些合作企业到鹤壁考察,希望在鹤壁共同发展。”富士康公司商务部的霍晋忠说,“在我们的牵线搭桥下,示范区工委与我们的上游关联企业耕德电子建立了联系,通过几轮考察对接,双方签订了合作协议。2020年5月,耕德电子智能智造产业园开工建设,全年产值8亿元,实现了三方共赢。”

“看到这样火热的景象,我的内心充满幸福感,觉得我们先前付出的所有努力都是值得的。”市城乡一体化示范区党工委副书记、管委会主任马海说,“近年来,示范区坚持围绕先进制造和现代服务产业,明确招引方向、优选招商对象,去年至今已签约亿元以上项目29个,总投资172.7亿元,落地项目20个、总投资128.7亿元,初步实现了引来一家企业、落地一个链条的发展目标。”

以商招商 精准招商 “内育外引”健全产业生态

富士康(鹤壁)科技产业园是示范区重点项目之一,发展势头良好。鉴于鹤壁优良的营商环境,企业信心更足,立足鹤壁长远发展的决心更坚定,扩大产能的同时,还为示范区推荐了很多优质企业。

宝山经开区牢固树立“项目为王”理念

项目建设“火力全开” 高质量发展动力十足

□本报记者 郭军鹏

4月5日,在宝山经济技术开发区年产30万吨聚甲醛一期项目工地上,挖掘机引擎轰鸣,工人忙忙碌碌。不远处,几名头戴安全帽的人正在交谈。记者走近后发现,其中就有宝山经开区发改局局长臧哲学。“鹤壁龙宇新材料有限公司年产30万吨聚甲醛一期项目明天开工,我们来看看准备工作的样子。”臧哲学介绍,“一期项目年产能6万吨,投资25亿元,占地221.55亩,计划于2022年11月底竣工。建成后可实现年销售收入10亿元、年利税1亿元以上。这个项目的开工,标志着宝山经开区现代化工与新材料产业链条进一步拉长,又新增了一个强大的支撑点。”

“今年,我们共确立了25个重点项目,总投资175亿元,其中主导产业项目15个、基础设施项目10个,第一季度就集中开工了23个重点项目。此外,我们还谋划了10个重点项目,总投资190亿元。”谈及今年的计划,臧哲学说,“预计今年全年,宝山经开区新开工工业项目投资突破100亿元。我们将以‘项目建设提升年’活动为抓手,加大开放招商力度,持续优化营商

环境,迅速掀起项目建设新高潮,为我市‘十四五’开好局,起好步贡献宝山力量。”

强化“项目为王”理念,扎实开展“项目建设提升年”活动

项目建设是不是按计划推进?有什么困难需要解决?由谁负责解决?解决到哪一步了?下一步安排是什么?3月初,宝山经开区工委以问题为导向,由领导带队分别到聚甲醛、翊诚化工、豫通环保、河南星宇化工等15个重点项目现场观摩,随后召开了项目调度和问题研判会。

经济要发展,项目是基础。在去年开展“项目建设提升年”的基础上,今年年初以来,宝山经开区持续强化“项目为王”理念,扎实开展“项目建设提升年”活动。到项目现场观摩,召开项目调度和问题研判会正是宝山经开区“项目建设提升年”活动中的具体举措。

为促进重点项目建设取得更大成效,宝山经开区还突出抓好中原日化生态产业园二期。(下转第七版)

让农民更多参与产业发展和分享增值收益

——四论贯彻落实胡春华副总理到鹤督导乡村产业发展讲话精神

□本报评论员

产业兴旺,是实现乡村振兴的重要基础;产业发展,是滋养农民美好生活的源头活水。中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华到我市督导乡村产业发展工作时指出,要立足整个县域优化乡村产业布局,完善利益联结机制,让农民更多参与产业发展和分享增值收益。我们要在加快发展战略性新兴产业,培育产业发展新动能,推进产业深度融合,构建农业产业新体系的同时,着力增强农民参与融合能力,创新收益分享模式,健全农企带动农民有效激励机制,推动乡村振兴实现更大突破。

农民不仅对农村有着深厚情结,还熟悉农业生产发展规律,他们是美好生活的创造者和乡村振兴战略的参与者。促进乡村产业振兴,绝不是企业唱“独角戏”,也不是政府“包打天下”,而应把广大农民对美好生活的向往化为推动乡村振兴的动力,把维护广大农民根本利益、促进广大农民共同富裕作为出发点和落脚点,让农民更多参与产业发展和分享增值收益。这就需要我们唤醒广大农民的主体意识、建设意识与角色意识,调



樱花烂漫似云霞
梦幻灯光秀 惊艳一座城
听苏州评弹 观汉服展演

▶6版